



День Государственного флага Российской Феде



Россия крепкая держава,
И ей гордится каждый её житель.
Она заслуживает лучшего из флагов,
В нём всё достоинство сокрыто.
Он флаг страны — за это посвятили ей
Желаем, чтобы не омрачала его тень.
А только окрыляла его людская доброта.
Ведь он лицо страны, он гордость и м

22 августа отмечается **День Государственного флага Российской Федерации** на основании Указа Президента Российской Федерации от 20.08.94 «О Дне Государственного флага Российской Федерации». 22 августа Верховный Совет РСФСР постановил считать «полотнище из лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России. Этот день над зданием правительства впервые был официально поднят трёхцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа полотнище с серпом и молотом.